JOHN

6:50 0VTOG EGTIV 0 OPTOG O EK TOV OLPAVOL KATARAVOV VAL TIG £ AVTOVL POy Kot
un amwofovn

6:51 eym gyt 0 apTOC 0 {®V 0 €K TOL OVPAVOL KATAPOG EOV TIC PAYT EK TOVTOL TOV
apTOL {NOEL €1G TOV QLOVE KOL O OPTOG O OV EYM OWCM 1) GAPE OV EGTLV VIEP TNG
TOL KOGLOL {mNg

6:52 LOYOVTO 0LV TPOC AAANAOVG 01 10VONLOL AEYOVTEG TTMOC OLVATOL OVTOC LY
dovval TV capka [aTov ]| earyev

6:53 utEV OVV AVTOLG O MNGOVG GUNV AUV AEY® VULV EQV [T GOYNTE TV COPKO TOV
V10V TOV AVOPMOTOV KO T TE CLTOL TO OO OVK EXETE {ONV EV EAVTOLG



